

外交部：欢迎更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭一员

新华社北京10月28日电（记者马卓言 曹嘉明）外交部发言人林剑28日表示，金砖国家是开放包容的机制，中方欢迎包括印尼在内的更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭的一员。

当日例行记者会上，有记者问：印尼外长苏吉约诺上周表示，印尼将金砖合作机制视为维护发展中国家的“全球南方”利益的战略平台，致力于加入金砖。中方对此有何回应？

林剑说，作为新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台，金砖合作机制已成为国际事务中一支积极、稳定、向善的力量。印尼是重要发展中大国和新兴市场国家，近年来积极参与“金砖+”合作。“金砖国家是开放包容的机制，我们欢迎包括印尼在内的更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭的一员。”

商务部：坚决反对美对多家中国实体实施出口管制制裁

新华社北京10月28日电 商务部新闻发言人28日表示，美方近日以所谓涉军、涉伊等为由，将6家中国实体列入“实体清单”，并将3家中国实体列入“未经验证清单”。中方对此强烈不满、坚决反对。

这位发言人说，长期以来，美方泛化国家安全概念，滥用出口管制措施，打压遏制包括中国在内的他国企业，严重损害企业合法权益，破坏全球产业链供应链安全稳定。中方敦促美方立即停止错误做法，并将采取必要措施，坚决维护中国企业正当权益。

浙江省委主要负责同志职务调整

新华社北京10月28日电 中共中央决定：王浩同志任浙江省委副书记，易炼红同志不再担任浙江省委副书记、常委、委员职务。

国务院办公厅印发《关于加快完善生育支持政策体系推动建设生育友好型社会的若干措施》从4方面提出系列生育支持措施

新华社北京10月28日电 国务院办公厅日前印发《关于加快完善生育支持政策体系推动建设生育友好型社会的若干措施》（以下简称《若干措施》）。

《若干措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持以人民为中心的发展思想，认识、适应、引领人口发展新常态，完善生育支持政策体系和激励机制，健全覆盖全人群、全生命周期的人口服务体系，有效降低生育、养育、教育成本，营造全社会尊重生育、支持生育的良好环境，为推动实现适度生育水平、促进人口高质量发展提供有力支撑。

《若干措施》从4方面提出系列生育支持措施。

一是强化生育服务支持。增强生育保险保障功能，指导有条件的地方将参加职工基本医疗保险的灵活就业人员、农民工、新就业形态人员纳入生育保险。完善生育休假制度，保障法律法规规定的产假、生育奖励假、陪产假、育儿假等生育假期落实到位。建立生育补贴制度，指导地方做好政策衔接，积极稳妥抓好落实。加强生殖健康服务，指导各地将适宜的分娩镇痛以及辅助生殖技术项目纳入医保报销范围。

二是加强育幼服务体系。提高儿童医疗服务水平，及时将符合条件的儿童用药按程序纳入医保报销范围。增加普惠托育服务供给，优先实现托育综合服务中心地市级全覆盖，大力发展社区嵌入式托育，积极支持用人单位办托、家庭托育点等多种模式发展，大力发展托幼一体服务。完善普惠托育支持政策，鼓励有条件的地方结合实际对普惠托育机构给予适当运营补助。促进儿童发展和保护。

三是强化教育、住房、就业等支持措施。扩大优质教育资源供给，支持中小学校积极开展课后服务和社会实践项目，鼓励各地出台多子女同校就读具体实施办法。加强住房支持政策，鼓励有条件的地方加大对多子女家庭购房的支持力度。强化职工权益保障，鼓励用人单位结合实际采取弹性上下班、居家办公等方式，营造家庭友好型工作环境。

四是营造生育友好社会氛围。积极构建新型婚育文化，大力倡导积极的婚恋观、生育观、家庭观。加强社会宣传倡导，实施人口高质量发展宣传教育专项行动。加强人口国情国策教育，将相关内容融入中小学、本专科教育。

《若干措施》要求，各地区、各有关部门要切实提高政治站位，增强做好新时代人口工作的责任感和使命感，细化优化具体举措，压实政府、用人单位、个人等多方责任，确保生育支持各项政策措施和任务落到实处、取得实效。

国管局、中直管理局发文规范和加强中央和国家机关新能源汽车配备和使用管理

新华社北京10月28日电（记者范思翔）国管局、中直管理局日前联合印发《关于做好中央和国家机关新能源汽车推广使用工作的通知》，旨在支持新能源汽车产业发展，更好发挥中央和国家机关示范引领作用。

通知遵循《党政机关公务用车管理办法》基本原则，明确了加大新能源汽车配备力度、统筹新能源汽车采购比例、严格新能源汽车配备标准、优化新能源汽车使用环境、加强组织实施和宣传引导等方面要求。

确，机要通信用车、相对固定路线执法执勤用车以及使用场景单一、主要在城区行驶的业务用车等，原则上应当配备新能源汽车；用于环卫清洁、技术勘察、检验检测等用途的特种专业技术用车，新能源汽车能够满足需要的，应当优先配备新能源汽车。

通知要求各部门、各单位加强对所属单位采购新能源汽车的统筹管理，在编制公务用车年度配备更新计划时，明确新能源汽车采购数量，除因地理环境、气候条件特殊和无适配车型等情况下，新能源汽车占当年配备更新公务用车的比例应当达到

《“十四五”公共机构节约能源资源工作规划》明确的目标要求，以后按规定逐步提高。

通知全面贯彻落实党政机关公务用车管理有关规定，不得超编制、超标准配备车辆。确因工作需要，经批准通过社会化租赁方式保障公务用车的，应当优先租用符合规定标准的新能源汽车。同时，通知还对新能源汽车充电基础设施建设、运行维护和管理等提出了相关要求。

酒泉卫星发射中心：气象条件适宜神十九发射



据新华社酒泉10月28日电（李国利 杨子凡）最新的天气会商表明，神舟十九号载人飞行任务发射日天气较好，火箭、飞船完成各项性能测试，航天员及发射场各系统进行全流程发射演练，均状态良好。

十月二十二日，神舟十九号载人飞船与长征二号F遥十九运载火箭组合体转运至发射区。图为组合体在垂直转运中。

专题 建设清廉自贸港

屯昌：专项整治推动综合行政执法规范化

“城市管理行政执法大队辅助执法人员邱某利用职务便利，为他人谋取利益并收受他人财物，建议按有关规定解除其劳动关系。”日前，屯昌县纪委监委向县综合行政执法局提出对涉案人员的处理建议，并将该案例作为警示教育的“活教材”，同步以案示警、以案说法、以案明纪。

近年来，屯昌县纪委监委聚焦综合行政执法领域，紧盯行政执法过程中滥用职权、“吃拿卡要”、执法不规范、不作为等破坏营商环境背后的作风、责任和腐败问题，已立案查处案件43件，给予党纪政务处分28人，组织处理5人，有效推动整治

综合行政执法领域顽瘴痼疾。

屯昌县纪委监委相关负责人介绍，今年以来，屯昌以优化营商环境为抓手，深入开展综合行政执法领域专项整治，深挖细查问题线索，以整治实效回应群众关切。纪委监委坚持开门整治，将监督“探头”延伸至群众和企业身边，向社会公开收集综合行政执法队伍不规范执法行为问题线索。针对执法人员众多、涉及面广的情况，纪委监委持续深化“室组地”协同监督工作机制，整合巡察机构、派驻机构、乡镇纪委力量，对重点专项工作、疑难复杂线索办理等集中分析研判、合力攻坚，

形成“1+1+1-3”的工作合力。

为办好案件查办“后半篇文章”，解决基层行政执法权力运行不规范、监督不到位的问题，屯昌县纪委监委前移关口、溯源施治，全面梳理权力关键点、廉洁风险点、管理薄弱点、问题易发点，制发廉政风险提示，推动筑牢廉政防火墙。该县综合行政执法局强化标本兼治、系统施治，结合廉政风险提示修订完善内控制度14项；通过自查自纠发现问题63个，其中立行立改24个，取消评优资格2人，清退辅助执法人员9人，制度管人管事成效更加明显。（文/王一如 玉蓉）

广告·热线：66810888

海南长江拍卖有限公司拍卖公告 (20241029期) 受委托，将于2024年11月14日10:00至2024年11月15日10:00(延时除外)在阿里拍卖平台上举行拍卖会...

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务 主流媒体 权威发布 地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

公告 海南众宏博实业有限公司因经营期限届满而解散，现拟办理注销登记，请海南众宏博实业有限公司债权人自2024年10月30日起30日内到海口市蓝天路19号昌隆酒店8楼海南众宏博实业有限公司清算组申报债权...

海南恒鑫拍卖有限公司拍卖公告 受委托，我司定于2024年11月13日上午10:00至2024年11月14日上午10:00止(延时的除外)在阿里拍卖平台对位于海南省陵水黎族自治县英州镇两宗土地使用权按现状进行整体第二次公开拍卖...

海南省科学技术厅送达公告 海口同方阳光科技有限公司：因你公司承担的科研项目“节能型滚筒式槟榔烘干技术推广示范(项目编号：HNXH201524)”不通过验收...

琼海市自然资源和规划局关于琼海市殡葬设施控制性详细规划的公示 我局按程序启动控制性详细规划编制工作，规划范围包括4个市级和3个镇级公益性公墓，1个殡仪馆及1个经营性公墓...

资讯广场 精致广告、收益无限 服务电话：66810888 减资公告 海南海优网络科技有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RH00D0D)经公司股东决定，向登记机关申请减少注册资本由贰仟万元人民币减少至壹佰万元人民币...

洋浦疏港高速公路工程项目土地征收涉及坟墓认领及搬迁公告 为确保洋浦疏港高速公路项目建设顺利推进，根据《中华人民共和国土地管理法》《海南省农村土地征收试点办法》《儋州市人民政府关于启动征收洋浦疏港高速公路项目用地有关事项的告知书》...